

朝韩4月27日举行首脑会晤

我外交部表示欢迎

据新华社北京3月29日电(记者朱超)外交部发言人陆慷29日说,中方对朝韩双方举行高级别会谈并商定朝韩领导人会晤日期表示欢迎,对朝韩双方为此所做努力表示赞赏。

朝韩29日在板门店举行高级别会谈,商定于4月27日在板门店韩方一侧“和平之家”举行朝韩领导人会晤。

陆慷在当日例行记者会上说,作为朝鲜半岛的近邻,中方一直乐见朝韩双方展开对话,改善相互关系,推进和解合作,因为这符合双方共同利益,也有利于半岛局势走向缓和,有利于促进本地区和平与稳定。

他说,今年以来,朝鲜半岛形势发生积极变化,对话正在重新成为半岛问题的主旋律。众所周知,这正是中方一直坚持和推动的。“我们希望,对话的势头能够延续,和平的局面能够延续。我们也呼吁有关各方一起来支持半岛南北双方改善关系,共同为劝和促谈作出切实努力,推动半岛无核化和政治解决半岛问题的进程,让和平稳定、发展繁荣成为半岛和地区形势的背景板。”

据新华社首尔3月29日电(记者陆睿)韩国和朝鲜代表29日在板门店朝方一侧的统一阁举行高级别会谈,双方商



3月29日,在板门店朝方一侧的统一阁,韩国统一部长官赵明均(左)和朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权在会谈后握手。

定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行朝韩首脑会晤。

据韩国总统府青瓦台当天的消息,朝韩双方还决定于4月4日在板门店就礼宾、警卫、新闻报道等问题进行实务会谈。双方还将对其他具体问题通过文件互换形式继续协商。

当天参加高级别会谈的韩方首席代表为统一部长官赵明均,朝方代表团团长为朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权。

本月21日,韩国决定向朝鲜提议29日在板门店朝方一侧的统一阁举行朝韩高级别会谈,为计划于4月举行的朝韩首脑会晤作准备。

这将是第三次朝韩首脑会谈。2000年,时任韩国总统金大中访朝,与时任朝鲜最高领导人金正日发表“6·15”共同宣言,开辟了南北和解合作的新时期。2007年,时任韩国总统卢武铉访朝,与金正日签署并发表《南北关系发展与和平繁荣宣言》。

美6月前不对华加征关税

商务部回应:中方立场没变化 希望美方认清形势

据新华社北京3月29日电(记者于佳欣)商务部新闻发言人高峰29日表示,注意到美方称将延长对华征税产品公示期的言论。他表示,中方立场没有变化,希望美方认清形势,不要采取任何有损两国经贸关系的措施。

有消息称,美国贸易代表莱特希泽说,美国对华加征关税产品的清单公示天数将从30天延长到60天,这就意味着在今年6月份之前不会对中国的相关产品征收关税。

高峰在29日召开的商务部新闻发布会上说,中方的立场已

经非常明确,我们不希望打贸易战,但绝不害怕打贸易战,会采取一切必要措施,坚决捍卫自身的合法权益,不排除任何选项。

高峰表示,中方敦促美方摒弃单边主义、贸易保护主义的做法,切实采取措施,通过对话协商的方式解决分歧,维护中美经贸合作的良好局面。奉劝美方不要采取任何损害两国经贸关系的措施,否则只会搬起石头砸自己的脚。

据新华社华盛顿3月28日电(记者高攀 金旻旻)美国贸易代表莱特希泽28日表示,美中两国政府有望通过磋商避免对中国商

品加征关税。

莱特希泽当天接受美国消费者新闻与商业频道采访时说,美国政府“不久”将公布涉及中国进口商品的关税清单,随后将给出60天时间让公众有机会对进口商品加征关税产生的影响发表意见。

据美国贸易代表办公室透露,该机构将在公布商品清单后的30天内接受书面意见,然后在接下来的另外30天内举行一次公开听证会。

当被问及美国与中国的磋商能否避免向中国商品加征关税时,莱特希泽说他认为“有希

望”。他说,美中两国拥有不同的经济体制,不可避免存在一定程度的紧张关系,但他相信美中两国经贸关系最终或将朝着向好结果迈进。

美国总统特朗普3月22日签署备忘录,基于美国贸易代表办公室公布的对华“301调查”报告,指令有关部门对华采取限制措施,包括将对从中国进口的商品大规模加征关税,并限制中国企业对美投资并购。根据该备忘录,美国贸易代表办公室将在15天内(即4月6日前)公布提议加征关税的中国商品清单。

特朗普被指控违法收受赠礼

美联邦法官同意立案

本报讯 据环球网3月29日消息,2017年6月12日,美国首都华盛顿特区和相邻马里兰州的检察长联名针对美国总统特朗普提起诉讼,控告他作为总统违反美国宪法中的薪酬条款,寻求通过法院立案审理迫使特朗普公开纳税申报表。白宫当即指责这一诉讼具有党派政治动机。据美国有线电视新闻网(CNN)3月28日报道,美国一名联邦法官当日称,此前指控总统特朗普违法收受国内外政府赠送的礼物或薪酬的诉讼可以进行立案审理。

但是,美国马里兰州地区法院

的法官彼得·米西特裁决称,此前联名提起诉讼的华盛顿哥伦比亚特区和相邻马里兰州的检察长不得将关注点聚焦于特朗普集团在华盛顿的运营方面。这意味着,即将审理的这起案件将对外国官员在特朗普国际大厦酒店接受服务而支付的款项展开调查,但不包括调查佛罗里达州海湖庄园和特朗普名下的其他产业。

CNN称,华盛顿特区和马里兰州一直争论特朗普国际大厦酒店的运营使附近其他的酒店和娱乐业处于竞争劣势,而且特朗普集团享有特殊的税收优惠政策。

米西特没有对该案件的指控作出任何裁决,案件指控特朗普通过其家族企业非法收受外国政府赠送的礼物,这违反了宪法中的“薪酬条款”。尽管如此,米西特还是暗示了他对特朗普国际大厦酒店的想法。比如他多次指出,外国政府已将他们在华盛顿特区的四季酒店和丽思卡尔顿酒店的业务转移到了“总统的酒店”。

米西特写道:“哥伦比亚特区和马里兰州的大量居民正受到影响,如果国内外政府还是选择在特朗普的酒店而非在哥伦比亚特区或马里兰州的同等酒店举办

活动或用餐,这里的居民将继续受到影响,全部或大部分程度上仅仅是因为特朗普与之相关。”

米西特还指出,特朗普在该案件中说的“只有国会才能批准或禁止他收受酬金”这一论点是“非常令人担忧的”,因为国会可以受总统这一边党派的约束,也可以选择什么事都不做。

特朗普集团的发言人回应称,法院尚未就其他指控作出裁决,“我们认为这可致该案件被完全驳回”。2017年12月,纽约的一名联邦法官称其他两起薪酬诉讼案件的原告缺乏法律依据,所以驳回了案件。(刘磊)

委内瑞拉看守所起火致68人死亡

囚犯点燃床垫试图越狱

据新华社墨西哥城3月28日电 加拉加斯消息:委内瑞拉卡拉沃沃州一警局看守所28日起火,导致至少68人死亡。

委内瑞拉总检察长塔雷克·萨阿布在个人社交媒体上确认,卡拉沃沃州首府瓦伦西亚市的州立警察局看守所发生大火,目前已有68人死亡。卡拉沃沃州政府秘书长赫苏斯·桑坦德在新闻发布会上说,可能是在押人员暴动引发了这场大火,具体伤亡人数还在统计中。

当地媒体报道说,当天是家属探视日,看守所中的在押人员点燃床垫企图制造混乱后越狱,他们还抢夺了一名警察的武器。

目前政府已经指派4名检察官调查事件原因,搜救工作正在进行中。

初步统计结果显示 现任总统塞西赢得埃及大选

据新华社开罗3月29日电 埃及官方《金字塔报》29日报道,埃及总统选举初步计票结果显示,现任总统塞西在选举中胜出,获得连任。

报道说,在总计约2500万张选票中,塞西赢得约2300万票,得票率约为92%。其竞争对手埃及明日党领导人穆萨·穆斯塔法·穆萨得票率约为3%。其余选票为无效票。

本次选举登记选民总数约为5900万人。根据初步计票结果,投票率约为42.4%。

根据埃及全国选举委员会此前公布的日程,正式计票结果将于4月2日公布。

此次总统选举共有两名候选人,分别是现任总统塞西和埃及明日党领导人穆萨·穆斯塔法·穆萨。选举投票分境内和境外两阶段进行,境外投票于埃及当地时间19日结束,为期三天的境内投票于当地时间28日晚10时结束。计票工作随即展开。埃及媒体在选举前普遍预测,穆萨缺乏足够竞争力,塞西将轻松获得连任。投票率将成为本次选举的关键指标,显示民众对塞西首个任期的支持程度。

在2014年的总统选举中,塞西以96.91%的得票率当选,当时的全国选民投票率约为47%。

法一男子驾车冲撞 多名徒步锻炼军人

据新华社巴黎3月29日电(记者韩冰)法国东南部伊泽尔省政府29日说,当天该省发生一名男子驾车冲撞军人事件,但未造成人员伤亡。

伊泽尔省政府在推特上宣布,当地时间上午9时许,一名男子在伊泽尔省境内驾车冲撞多名正在徒步锻炼的军人。距离事发地较近的格勒诺布尔市检察院已对此事展开调查。法国陆军发言人伯努瓦·布吕隆在接受媒体采访时说,事发时涉事男子当场辱骂军人,意图伤人未果后驾车逃逸。相关区域内的法国宪兵已对他展开通缉抓捕。

这是近日法国发生的第二起军警人员遇袭事件。23日,一名恐怖分子在南部奥德省卡尔卡松市抢劫一辆汽车,开枪射杀车内一名乘客、重伤驾车司机,并在开车前往附近的特雷布镇途中向4名警察射击,打伤一名警察。此后,他逃进当地一家超市内劫持多名人质,造成3人死亡,其中包括一名主动用自己交换人质的宪兵。